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Με την παρούςα δηλώνω ότι: 
 Ενημερώθηκα από τον Λ.Ε.Δ.Ε. για την πολιτική προςταςίασ προςωπικών 

δεδομένων που τηρείται από το Λ.Ε.Δ.Ε. 
 

 Παρέχω τη ρητή ςυγκατάθεςή μου, ςυναινώ και αναγνωρίζω ωσ νόμιμη την 
ςυλλογή, τήρηςη ςε αρχείο και επεξεργαςία προςωπικών μου δεδομένων, 
ςυμπεριλαμβανομένων και των ευαίςθητων δεδομένων μου από το Λ.Ε.Δ.Ε.,  τα 
οποία ςυλλέγει ή θα ςυλλέγει ςτο μέλλον, βρίςκονται ςτην κατοχή του, 
επεξεργάζεται  για τον ςκοπό τησ εγγραφήσ μου ςε αυτό και για την εκπλήρωςη 
των ςκοπών του καταςτατικού του και του κανονιςμοφ λειτουργίασ του και 
ενδεικτικά, για τθν παροχι ςε μζνα οικονομικισ ενίςχυςθσ, τθ δθμιουργία αρχείου 
μθτρώου, τθν παρακολοφκθςθ τακτοποίθςθσ των οικονομικών  μου υποχρεώςεων 
προσ το Λ.Ε.Δ.Ε. και τθν επικοινωνία του Λ.Ε.Δ.Ε.  μαηί μου.  

Ειδικότερα, παρέχω τη ρητή ςυγκατάθεςη μου ςτον Λ.Ε.Δ.Ε. : 
 Για κάκε επεξεργαςία από τον Λ.Ε.Δ.Ε.  και τουσ εξουςιοδοτθμζνουσ ςυνεργάτεσ του 

απλών προςωπικών και ευαίςκθτων δεδομζνων και αφοροφν τθν υγεία μου και ιατρικά 
μου δεδομζνα, που ενδζχεται ο ίδιοσ να κοινοποιιςω ςτο Λ.Ε.Δ.Ε. με ςκοπό τθν 
υποβολι και αξιολόγθςθ τθσ αίτθςθσ μου για παροχι οικονομικισ ενίςχυςθσ, 
ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ ςυλλογισ, αποκικευςθσ, αρχειοκζτθςθσ και διαβίβαςθσ 
αυτών ςε τρίτα πρόςωπα όπου αυτό είναι απαραίτθτο. 

 Για κάκε άλλθ επεξεργαςία των προςωπικών μου δεδομζνων, που είναι απολφτωσ 
απαραίτθτθ   και ςυνζχεται με τθν ςυμμετοχι μου ςτο Λ.Ε.Δ.Ε. και τθν εκπλιρωςθ των  
ςκοπών του, ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ κάκε είδουσ ςυλλογισ, επεξεργαςίασ και 
τιρθςθσ ςε αρχείο προςωπικών μου δεδομζνων  για τθν δθμιουργία αρχείου μθτρώου, 
για τθν παρακολοφκθςθ τθσ τακτοποίθςθσ των ειςφορών μου και τθν επικοινωνίασ μου 
με το Λ.Ε.Δ.Ε. για ςχετικά κζματα. Στο πλαίςιο αυτό, ςυναινώ ςτθν ςυλλογι 
προςωπικών μου δεδομζνων ταυτότθτασ (π.χ. όνομα, επώνυμο, διεφκυνςθ, ΑΦΜ, 
αρικμόσ μθτρώου Δικθγορικοφ Συλλόγου, ΑΜΚΑ, ςτοιχεία οικογενειακισ κατάςταςθσ, 
αρικμόσ τραπεηικοφ λογαριαςμοφ, τθλζφωνο, email), προςωπικών μου δεδομζνων που 
αφοροφν τθν καταβολι των ειςφορών μου και τθν τακτοποίθςθ αυτών και ςτθν κάκε 
είδουσ επεξεργαςίασ τουσ, ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ διαβίβαςθσ και κοινοποίθςθσ 
αυτών ςτον οικείο Δικθγορικό Σφλλογο ςτον οποίο ανικω και ςτον Πρόεδρο αυτοφ,  
κακώσ και προςωπικών μου δεδομζνων που αφοροφν ςε οικονομικζσ ενιςχφςεισ που 
ζχω λάβει  από το Λ.Ε.Δ.Ε. και κάκε είδουσ αποηθμιώςεισ.  
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